



Первые вязанные носки были обнаружены на раскопках гробниц, существовавших в 5 веке до н.э. Искусство вязания было надолго утеряно и вновь появилось лишь в 8 веке нашей эры. В 1589 году Уильям Ли построил первый в истории вязальный станок, который был способен делать 800 петель в минуту. Немного позднее, вязанные чулки стали вытесняться, вошедшими в моду тех времен, шелковыми и бархатными изделиями. Английская королева Елизавета 1 запретила экспорт вязальной машины, не соблюдение приказа каралось смертной казнью.

По-настоящему переломным моментом, в истории чулочных изделий, можно считать 19 век. Тогда появились длинные трубообразные брюки, а вместе с ними укороченный вариант чулок - носки. Женские же юбки, со временем, становились все короче, что сделало ноги более открытыми и доступными для посторонних взглядов. Благодаря этому, чулки стали не просто предметом туалета, призванным обогреть, но и важным аксессуаром любой модницы. Чулочные изделия стали незаменимыми предметами женского гардероба, а изобретение вискозы позволило приобретать их даже покупательницам с не очень высокими доходами.

Развитие чулочной промышленности - Нижнее белье

Автор: Administrator

26.10.2012 00:00 - Обновлено 25.03.2015 13:49

В 1939 году в продажу были выставлены первые изделия из нейлона, но вторая мировая война остановила развитие чулочной промышленности, вплоть до августа 1945 года. Уже с начала 50-ых годов, технология производства чулок начала ежегодно совершенствоваться, представляя покупателям свои новинки: сначала бесшовные колготки, затем лайкру. В результате такого успешного развития, современные производители чулок и колготок могут предложить своим покупательницам такой огромный выбор продукции, который ежедневно пополняет прилавки всевозможных магазинов.